

日职联赛大幕开启

一半球队争亚冠 一半球队要保级

广岛三箭 双线作战不太适应

广岛三箭在2008年以超级姿态夺得日乙冠军,2009年重返日职便得到第4名进军亚冠杯。广岛赛季前主教练柏度域转投浦和红钻,在没有任何经验的新主教练森保一领军下,再次发挥神奇力量,连续两年登上日职冠军宝座。

虽然佐藤寿人长期被日本国家队冷落,并且在上赛季受到伤病困扰的情况下,仍能够攻入17个联赛入球。只不过,本赛季广岛已落实由中场青山敏弘担任队长,意味着担任6年队长的佐藤寿人的重要性减退,有可能会影响比赛状态和心情,成为广岛争取日职3连霸的隐忧。广岛初期因为兼顾亚冠杯导致战绩下滑的困境,可能会在本赛季再次出现。

横滨水手 年龄偏大难有作为

横滨水手上赛季大部分时间身处联赛榜首,竟然在最后1轮赛事落败,戏剧性错失了日职冠军。尽管水手有教练樋口靖洋留队,但由于个别主力包括队长中村俊辅、中坚中泽佑二及后卫杜特拉年纪偏大,加上后卫丁东浩已转会蔚山现代,恐怕会因为兼顾亚冠杯而疲于奔命。更何况,新加盟的川崎前锋箭头矢岛卓郎,也难以完全顶替马昆尼斯的射手位置。

横滨水手仍有名古屋鲸鱼中场藤本淳吾及大宫松鼠后卫下平匠加盟,但整体兵源始终不足。更何况,前锋斋藤学及藤田祥史上赛季进球数偏低,无论如何作出轮换,也难以长期保持强大火力。既然水手已错过上赛季重夺联赛冠军的黄金机会,相信本赛季也难以达成封王目标。

3月1日,2014赛季日本职业联赛拉开战幕。本赛季日职联赛仍将维持乱局,超过半数的球队有能力竞争亚冠资格,也有近半数球队需要为保级而努力,参加亚冠的四支球队能走多远,将对联赛格局产生重要影响。日职球队都不太适应双线作战,亚冠联赛走得越远,联赛滑坡就越大。而传统的“保级专业户”新泻天鹅、大宫松鼠本赛季又有不少主力流失,保级前景比前两个赛季更加不乐观。

据中国竞彩网报道

川崎前锋

攻强守弱难夺冠

川崎前锋上赛季重现球队传统发挥了超强攻击力,结果在日职以第3名完成球季,再次取得亚冠杯参赛资格,射手大久保嘉人更以26个人球成为J1神射手,但由于未有针对性加强防守力,依照川崎的攻强守弱打法,始终欠缺冠军相,要完成历史性成为日职冠军的目标,似乎比较困难。

其实川崎今季阵容变动不大,前锋矢岛卓郎转投横滨水手,以及后卫伊藤宏树结束球员生涯,前锋云拿天奴、队长中村宪刚、中场稻本润一及后卫小宫山尊信同样留队,只要大久保嘉人能够延续上季的脚步,相信教练冈田八宏有能力领军保持平稳的战绩。

大阪樱花

兵强马壮直指冠军

大阪樱花上赛季依然能够在日职取得第4名,而且在休赛期间大力引援,成功转会国际体育会射手科兰、墨尔本胜利中场尼高斯及汉堡中场哥高加卡,成为今季日职最受注目球队,目标是夺得球会史上首个联赛冠军。事实上,樱花主力流失的情况并不严重,而且被视为日本国家队未来希望的新王牌柿谷曜一朗、山口萤及后卫扇原贵宏全部留队。大阪樱花本赛季有机会染指球队史上首个联赛冠军,同时也在其他杯赛争取好成绩。

鹿岛鹿角

目标争取亚冠资格

鹿岛鹿角号称日职最强球队,上赛季球队表现开始复苏,可惜鹿岛最终未能获得亚冠杯参赛资格,导致射手大迫勇也选择转会到慕尼黑1860,同时欠缺资金和高素质球员,要重夺联赛冠军恐有一定难度。

相比起上赛季,其实鹿岛本赛季主力流失的问题已不算太严重,除大迫勇也外,前锋祖尼奴及中坚岩政大树离开,影响球队的板凳深度,加上原属布拉加的中场路易斯艾拔图,以及可出任不同位置的磐田山叶中场山本侑斗的加盟,实力应不至于大幅度下降,仍有条件进入下届亚冠杯参赛资格。



弗兰加盟日职

浦和红钻

专心联赛有望争冠

浦和红钻自2007年夺得亚冠后,已连续6年与冠军无缘。本赛季作为球队忠臣的后卫山田畅久退役离队,其余主力全部留队,再加上新签入的南安普敦前锋李忠成及广岛三箭门将西川周作,连同原有的中场柏木阳介、中坚榎野智章及后卫森胁良太,现在的浦和已有5名柏度域执教广岛的旧部属,可说是接近完全“广岛化”。

除此之外,其实目前红钻阵中,尚有大批日本国家队成员在阵,虽然当中未有球员能够称为国家队绝对主力,但前锋原口元气及中场阿部勇树,同样是日职中的顶级球员,队长阿部勇树曾经到欧洲外流效力李斯特城,无需应付亚冠的浦和,无疑是今季日职冠军热门。

大阪钢巴

瘦死的骆驼比马大

大阪钢巴在2008年登上亚冠冠军宝座,前季却落得悲观降班收场,史上首次需要在日乙作赛。庆幸的是,上季大阪保留主力阵容,结束在教练长谷川健太领军下,最终以日乙冠军身份重返日职,即使未有大肆扩军,依然有条件争取名列前茅,重振球会声威。

即使上季降级,大阪也没有大换血放走主力,日本国脚包括中场远藤保仁及后卫今野泰幸依然在阵。虽然射手莱昂纳多孟迪拉去年已离队,但钢巴仍有前锋罗查可供调动,同时新签入的新潟天鹅门将东口顺昭,也有助钢巴解决后防表现不稳的问题。现时钢巴仍拥有众多日本国脚级球员,相信以上的影响,不会造成太严重的后果。



日职球队参加亚冠



日本主帅观看比赛



日本女球迷